

吴新明看望慰问科技教育工作者代表

送上新春问候 致以美好祝福

晚报讯 昨天下午,市委书记吴新明走访慰问中国工程院院士顾晓松、南通中学原校长汪乾荣,代表市委向在通的两院院士和专家学者致以新春祝福。

顾晓松是医学组织工程学与神经再生专家,现任南通大学教育部神经再生重点实验室主任,学术成果丰硕。吴新明来到南通大学医学院,走进实验室,详细了解顾晓松院士团队的研究成果。他希望顾院士带领团队继续加大科研攻关力度,不断突破核心技术,促进基础研究与应用研究、

科研成果和产业发展深度融合,为推动南通高质量发展作出更大贡献。

汪乾荣在南通中学担任了18年的校长,曾被授予全国优秀校长奖章。吴新明来到南通中学,亲切询问了他的身体和生活情况,并感谢包括汪乾荣在内的老教育工作者们几十年如一日对教育事业的奉献。吴新明说,教育对科技创新、对地方发展有重要影响,基础教育是南通的一张重要名片,离不开老教育工作者的辛勤付出。希望大家一如既往地关心支持南通教育事业,为南通基础教育的发展贡献智慧和经验。记者丁威程

品浓浓年味 享文化大餐
全市100场文化活动陪你过大年

晚报讯 龙年春节将至,庆贺活动好“戏”不断。2024年春节期间,市委宣传部、市文明办、市文广旅局、市文联等单位计划再举办重点文化活动100场,持续叫响“南通好玩”的文旅品牌,让年味“浓”起来、文化“热”起来、人气“旺”起来。

市县联动配合,共飨文化大餐。流音濠河·游船新春音乐会、2024首届如皋龙游湖新春灯会、2024年“寻龙记”迎新传统文化主题活动……据了解,市县共推出涵盖大型主题活动、文艺演出活动、艺术展览活动、文旅融合活动、新春阅读活动、博物馆社教活动等六大类100场文化活动,其中市级活动40场、县级60场。

活动类型多样,趣味异彩纷呈。在南大街,2月14日举办的“龙腾江海过大年·南通新春民俗巡游”活动将以歌舞乐表演方阵的形式热闹开演,加入海安龙舞、海安花鼓、如皋莲湘、倒花篮等极具地方特色的活动,让市民在载歌载舞中欢度春节;2月24日~25日在环西文化广场连续两天举行“龙腾江海过大年·南通元宵游园会”活动,市民游客可以在现场充分体验猜灯谜、逛市集、添彩

头等,在趣味游戏里感受传统文化和浓浓年味;第十五届“万人猜灯谜·全城闹元宵”活动也会在2月24日上午拉开序幕,文艺演出、相亲活动、少年赛诗会、拉兔儿灯……各式各样的活动满足不同年龄段的“赏春”需求。

本次春节文化活动聚焦“年味+”,不仅集聚各类资源优势,让市民在春节期间充分感受中华传统节日的魅力,还通过“书法家送春联”等活动引导群众广泛参与,全方位调动群众参与融入活动中;通过“迎新促消费,文化暖人心”等系列活动,充分激发市民的消费热情,大力促进文旅消费提升,给市民提供不一样的新春文化体验。

记者王颖



文化活动具体信息。
扫描二维码了解

文化科技卫生“三下乡”,送来便民服务暖老乡
开在家门口的特别“年味大集”

腊月二十三,俗称“小年”。2日下午,通州湾示范区通州湾高级中学体育馆里暖意融融、人头攒动,2024年南通市文化科技卫生“三下乡”文明实践集中服务活动在这里热闹开启,周边不少村民前来赶一场别开生面的“年味大集”。

写福字、画糖人、剪窗花……市文广旅局展台前,书法家们挥毫泼墨,为村民送福气、送文化、送温暖。伴随着“咔嚓、咔嚓”声,惟妙惟肖的“龙”在剪刀的一起一落间映入眼帘。“哇,这个龙太逼真了。”捧着剪纸老师冯剑燊的剪纸作品,小学生朱鸿鑫爱不释手。

市农业农村局展台,植保、畜禽、水产等农业专家现场就农业生产、疫病防治、农机农艺等方面为村民答疑解惑,现场还发放千余袋优质种子、农业科技书籍,引导农民科学种田。

“我血压高,平时走路久了就感觉心脏怦怦跳得厉害。”市卫生健康委展台前,市中医院心血管内科主任中医师郑晓丹正在为66岁的汤菊芳把脉,详细了解病情症状后,建议她周四去医院做一个冠状动脉CTA检查。市卫生健康委组织了通大附院、一院、中医院、肿瘤医院等8名专家开展义诊,把健康知识送到村民家门口。

南通市红十字会展台前,工作人员利用模拟人、包扎套装、AED训练机等工具,现场展示心肺复苏、创伤救护等急救技能,吸引不少群众上手体验。“压的位置在这里,手臂伸直,注意按压的力度和频率。”市红十字会应急救护师、南通卫校老师任亚丽在一旁指导,对不规范动作一一耐心纠正。“希望大家都能

学习掌握一些急救技能,遇到急救的时候能够帮助别人。”

“这个系列我看过好几本,都很好看。”南通新华书店展台前,南通市紫琅一小通州湾分校六年级学生朱嘉熠捧着一本《装在口袋里的爸爸》读得津津有味。新华书店这次带了500多本、价值2万元的书籍和文具前来赠送。“有文学、科技、少儿、生活类的图书,其中少儿读物最受欢迎。”书店党支部副书记陈兵说,希望通过赠书活动,更好地推广全民阅读。

当天,南通市2024年“全民阅读春风行动”同步启动。活动期间,全市将通过捐赠优质阅读物资、组织阅读推广活动、开展结对帮扶和志愿服务等方式保障农村留守儿童和孤残儿童等群体的基本阅读需求,增强人民群众的文化获得感和幸福感,让书香吹满江海大地。

报告厅里,一场别开生面的理论宣讲正在进行。全国基层理论宣讲先进个人曹荣琪通过通俗易懂、深入浅出的语言,为通州湾示范区党员冬训理论骨干带来“习近平新时代中国特色社会主义思想科学体系”宣讲。“讲课饱含深情,生动活泼,让我感触颇深。”一社村陈婉君表示,作为一名深耕通州湾基层一线的村干部,其将继续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定理想信念,主动担当作为,为推动通州湾示范区向海图强、勇立潮头贡献青春力量。

现场还设有关爱妇女儿童、消防知识科普、国民体质监测等展位,这些科教文卫大礼包紧贴农村实际和农民需求,着眼解决群众的身边事、烦心事、困难事,不断增强人民群众的获得感和幸福感。据统计,今年我市“三下乡”活动,市各有关部门和单位捐赠资金、物资、项目合计452.57万元。

本报记者卢兆欣

江海孕育南通
文明温暖你我

